Correction Mardi 2 juin 2020

LECTURE
- Le coronavirus expliqué aux enfants. Lire le chapitre 10.

QUESTIONS:

1) Pourquoi doit-on rester prudent ?

Parce que le virus est toujours en circulation autour de nous.

2) A-t-on avis, doit-on continuer a porter un masque dans tous les lieux ?
Oui, parce que nhous ne sommes pas seul dans les lieux publics.

PROBLEME : Envoyez vos réponses dans la messagerie.

Ducobu a 380 € sur son compte bancaire. Sa maman lui met 30 € par mois sur son
compte.
Combien d'argent aura-t-il sur son compte au bout de 1 année ?

1 année compte 12 mois : 12x30=360
Ensuite on additionne avec le montant de départ : 380+360=740

Il aura 740 € sur son compte au bout d'une année.

DICTEE sur le son « ouille »

«La grenouille verte se mouille et nage tres vite. J'aime la ratatouille et les
nouilles. Il y a de la rouille sur mon vélo. Mon pere est douillet et il me fait
beaucoup de chatouilles. Je dessine une citrouille dans mon cahier de
brouillon.»

Revoir les mots pour la dictée de jeudi.

GRAMMAIRE : les nouveaux outils pour le frangais. Fichier CE1l.

Exercices 2, 3, 4 et 5 page 31



Accorder I'adjectif qualificatif

B + Classe I'adjectif qualificatif de chaque groupe nominal dans le tableau.

un secret étonnant ¢ le nuage blanc » la jupe longue * une maison neuve * un chat roux *
une affreuse sorciére « un jeu complet » des feuilles vertes

adjectifs féminins .d];clih masc u"";’_.- -
longue Honmant blanc
neuve roux
affreuse vertes complet

+* Relie le groupe nominal singulier au groupe nominal pluriel correspondant.

un jeu amusant des pays merveilleux
une voix douce des collections impressionnantes
un pays merveilleux des jeux amusants
une collection impressionnante des voix douces

Utiliser I'adjectif qualificatif

*» Compléte les groupes nominaux en ajoutant un adjectif.
a.unerobe . longue c.une chanson  douce

b.un anorme éléphant d. des yeux clairs

+» Compléte les phrases a I'aide d'un adjectif,
a. Le contraire d'une histoire triste, c'est une histoire  JOYEUSE
b. Une voiture qui roule vite est une voiture  sportive

c. Un animal qui n’est pas apprivoisé est un animal sduvage

** Décris I'un de ces chiens.
On doit pouvoir le reconnaitre. ﬁf—-

GRAMMAIRE



CONJUGAISON : les nouveaux outils pour le francais. Fichier CEL.

Exercice 5 page 59

geconnaitre l'imparfait dn verbes en
et des verbes et

7 « Entoure uniquement Iaavarhos conjugués a I'i

ais * il parlai * ils colorient ¢ vous laviez @
B »» Souligne les verbes conjugués a I'imparfait dans le texte.
Un roi, une reine et leur petite princesse yivaient dans un trés beau chateau. Nsetaient
heureux parce qu'ils Siaimaient, et aussi parce qu'ils possédaient un ane magique. Voyez-
vous, cet &ne ne faisait jamais de crottes. A la place, chaque matin, il déposajt sur la paille
plein de piéces d'or! Grace & cette merveille, la vie §'écoulait, belle et Sans SOUC.
praprés Charles Perrault, Peau d'dne.

comme

Conjuguer & l'imparfait les verbesen comme
¢t les verbes et

[ - Relie le pronom personnel
ala forme verbale qui convient. Entoure la forme verbale qui convient.

coupait Explique ta réponse al'oral.
pleur'als a. La pluie (tombais - tembait) sans arrét
depuis une heure.

b. La péche (étais - était) juteuse.

iouiaz c. Ma sceur (avaient - avait) de longs
mus marchions cheveux.
elles o T étaient
*+ Conjugue les verbes entre parenthéses a l'imparfait.
a. Hier, il (décoller) . décollait - encore le papier peint.
b. Autrefois, vous (laver) laviez : le linge a la main.
c. L'été dernier, j'(adorer) j'adorais - me baigner.

d.Les roses (parfumer)  parfumaient  lamaison.

** Réécris les phrases en utilisant le pronom personnel proposé.

~ S Mo étions 'malades tous les hivers.

"*ﬂthﬂMtﬁhﬁ&Wﬂ-f@M&&

= & ~_avions | si chaud que nous restions a ' ombre.
5 TLM difaht

pleuraient " avant chaque départ.

CONJUGAISC



GEOMETRIE : FICHIER EURO MATHS CEl

Exercices 1, 2 et 3 page 79

*

@) compléte les figures pour obtenir des carrés et des rectangles

q carré, carreé rectangle rectangle

9 Trace 3 triangles rectangles.

Pl

;S

9 Reproduis la figure a partir du point vert.
| | ¥ } 4

soixante-dix-neuf = 79



CALCUL :
FICHIER EURO MATHS CE1
Exercices 1,2,3,4,5,6,7, 8,9 page 95

Compte de 3 en 3 en reculant.

[115] [112] [109 [106] [103] [100] [°7 ] b4 ] [o1 ] [¥]

Cnmpte de 9 en ? en avancant.
i (s J[s][23][32] T ][50] [59]] 68) [ 77] [ 86]

Calcule.
42+8=.50.... ‘52+a=.58.... ‘1?a+5=..18.3. J25?+7=..2.§%1,
42+18=.00... |52+26=.78. . 178+15=.193.. |257+17=...203
Calcule.

88-7=..81. ‘2?4-2-..2.?.}1 ‘363—8:..3.@.@ 190-5=.18

88-17=.1... [274-22+..252 |368-48-..320 |190-25x..163
E_:aEuiJ_i_ _ /,1 Q. ; : O E;Bsiit'?caljule.
A 5 fel

FET 44__*__._.._.__:.«5.- LB 4 ST %

=== =r=i= 37 &;L_
N 4 -ﬂ!%- | 3 D —?vk
o Compléte. o Comp. e

x (10897 Sl ¢ | 3|5 |4 2.7 = 14

2R [2f12]¢ltn]®] | sxAD-

3 Rohy|ye2 3N a[c]Ag] | 4x.B.=3

14 Ll 20000 4 0, 1121 3p14¢ 5x..5.. =25

SBolplleng LS polfElzel24 | 5x.H. =40

Diego a 9 ans. Sa grande sceur Morgane a le double de son age. / = )
Quel est 'dge de Morgane ?. /l EJ) O

quatre-vingt-quinze ® 95



